
A Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő KN Kft. oldala: 

Jegykezelő rendszer bevezetése a révátkelőn! 

 

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium 2020. évi pályázati kiírása „Kompok, révek 

fenntartásának, felújításának támogatására” tárgyú pályázati forrásnak köszönhetően 2021. 

március 1-től felhő alapú jegykezelő rendszer kerül bevezetésre a Mezőtúr-Szarvas között 

közlekedő révátkelőn. 

Weboldalunkon megtalálható jegyeket az OTP Simplepay biztonságos rendszerén keresztül lehet 

majd megvásárolni, mely folyamat lezárásaként az utazásra jogosító bizonylat QR kód formájában 

a számlával együtt, a vásárláskor megadott email címre kerül kiküldésre. Fontos információ, hogy 

nem kell feltétlenül kinyomtatni a vásárolt jegyeket, hanem akár elektronikus formában is 

bemutathatják a komp kezelő számára. Mindez azért lehetséges, mert az azonosításra szolgáló 

QR-kód ellenőrzése digitálisan, pdf-formátumban is megoldható. Továbbá, az internetes felületen 

keresztül 10 illetve 20 alkalmas bérlet megvásárlására is lehetőség nyílik majd, melynek 

felhasználási érvényessége 2022. december 31 lesz. A bérletek bevezetésével a korábbi papír 

alapú adminisztráció kivezetésre kerül, míg készpénzzel továbbra is lehet majd a helyszínen jegyet 

vásárolni. 

Az internetes jegyvásárló felület az alábbi linken érhető el: 

https://mezoturikomp.city-pay.hu/ 

Reméljük új szolgáltatásunk elnyeri majd az Önök tetszését és örömmel veszik majd azt igénybe! 

VÁROSÜZEMELTETÉSI HÍREK 

A magas vízállás miatt a Mezőtúr és Szarvas között közlekedő komp jelenleg nem üzemel. A 

minél előbbi indulás érdekében megkezdtük a jármű felkészítését az indulásra. Előzetes 

terveink szerint amennyiben a vízállás megengedi, március 1-re tervezzük az indulást. A 

révátkelő indulásával kapcsolatban tájékoztatni fogjuk a lakosságot közúton elhelyezett 

tábláinkkal valamint a facebook illetve weboldalunkon kirakott információkkal. 



Társaságunk a város csapadékelvezetésében fontos szerepet játszó átemelő szivattyúinak 

(Hídszegi, Háromrózsa, Vásárhelyi P. út 7., Csalaközi, Cs.Wágner J. úti) karbantartását, 

gazolását, hulladékmentesítését, dugulás megszűntetését folyamatosan végzi. Továbbra is 

kérjük a lakosságot, hogy az ingatlanok előtt levő csapadékvíz-elvezető árkokat rendszeresen 

takarítsák. 

A főbb utak padkatisztítása és a városi parkok, terek hulladéktól, falevelektől való megtisztítása is 

folyamatosan történt. Februárban is folyamatosan ürítettük a város közterületein található 

szemétgyűjtő edényeket, melyekből összesen 9 tonna közterületi hulladék lett elszállítva az NHSZ 

Szolnok Közszolgáltató Nonprofit Kft. hivatalos deponáló helyére. Ezúton is kérjük a lakosságot, 

hogy a város közterületein kihelyezett hulladékgyűjtőket használják, és ne dobálják el a szemetet. 

Köszönjük együttműködésüket! 

Téli fagykárok elhárításának érdekében kátyúzási feladatokat láttunk el hidegaszfalt 

felhasználásával az V. úton. A január 30-i viharos szél után a város közterein letört gallyak, ágak 

levágásából, fakivágásokból és a külterületi nyaralóövezeteknél gallyal, bokrokkal benőtt utak 

kitakarításából 2 tonna ágapríték került kitermelésre. 

Pénteken 16:00 és 19:00 óra között, hétvégén pedig 14:00-19:00 óra közötti nyitva tartással 

szeretettel várunk minden sportolni, kikapcsolódni vágyó vendégeinket és a kisgyermekes 

családokat a Mezőtúri Városi Oktatási Centrumban (Petőfi tér 1.) alatt működő Mini Fitness 

teremben és Játszóházban. 

A Városi Strandfürdő közvetlen szomszédságában található „Vadászház” Kávézó és Szálláshely 

rendezvényterme kiválóan alkalmas torna-edzések, tanfolyamok, szülinapok, lakodalmak és baráti 

összejövetelek lebonyolítására. További információért keressen bennünket az 

intezmenyellato@mturiellato.hu e-mail címen vagy a 0656/350-037-es telefonszámon. 

Segédmunkás munkakörben, kompüzemeltetési feladatokra munkavállalók jelentkezését várjuk 

fényképes önéletrajzzal az intezmenyellato@mturiellato.hu e-mail címen, vagy telefonon a 06 

56 350-037-es telefonszámon.  

 



 



 



 

 


